
10-11, исп. 1 

1.  Определите, какой из трёх глаголов дифтонгизируется в Presente de Indicativo. 

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-е) в талоне 

ответов: 

     a)   1) confesar    2) codear    3) cobijar         

     b)   1) tejer          2) temer       3) temblar         

     c)   1) gobernar   2) gloriar      3) glotonear        

     d)   1) canear      2) calentar    3) capotear        

     е)   1) engordar   2) extender    3) engrudar 

      

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

  1.  Определите, какой из трёх глаголов дифтонгизируется в Presente de Indicativo. 

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-е) в талоне 

ответов: 

     a)   1) malquerer    2) mascullar   3) masar          

     b)   1) transcribir   2) tropezar      3) transgredir       

     c)   1) remangar     2) remojar     3) reventar        

     d)   1) desbastar     2) desmentir     3) desbarrar        

     е)   1) sazonar       2) engomar       3) sobrentender 

   

++++++++++++++++++++++++++++++ 



10-11, исп. 2 

 2.    Определите правильный вариант деления слова на слоги. Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-е) в талоне ответов:  

 a)  desbandarse  

1) des-ban-dar-se   2) des-ba-ndar-se  

b)  desbaste  

1) des-ba-ste    2) des-bas-te  

c) enardecer   

1) e-nar-de-cer    2) enar-de-cer  

d) emular   

1) e-mu-lar    2) emu-lar  

             e) feo 

1) fe-o   2) feo        

           

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 2.    Определите правильный вариант деления слова на слоги. Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-е) в талоне ответов:  

 a)  gaznate  

1) gaz-na-te             2) ga-zna-te  

b)  gaseoducto  

1) ga-se-o-duc-to    2) ga-seo-duc-to  

c) imaginable  

1) i-ma-gi-na-ble     2) ima-gi-nab-le  

d) jeremías  

1) je-re-mí-as     2) je-re-mías   

 е) jauría       



   1) jau-ría   2) jau-rí-a      

         

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  



10-11, исп. 3 

 3.  Определите, какая буква пропущена в слове.  Укажите номера выбранных вариантов 

под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a) cala...era        1) b     2) v             

      b) desca...algar  1) b     2) v                 

      c) indi...encia    1) j     2) g        

      d) e...birro          1) z    2) s  

      e) in...uriar         1) j     2) g          

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 3.  Определите, какая буква пропущена в слове.  Укажите номера выбранных вариантов 

под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a) sa...andija    1) b     2) v             

      b) ali...iar         1) b     2) v                 

      c) indi...estión  1) j     2) g        

      d) ante...eder    1) z     2) c       

     e) ...ibia            1) j    2) g  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  

  



10-11, исп. 4 

4. Определите, какой вариант правописания слова (словосочетания) правильный.  

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне 

ответов.   

a)  1) ángulo            2) hángulo   

b)  1) anelar             2) anhelar   

c)  1) áptero             2) aptero  

d)  1) arriaz              2) ariaz   

e)  1) banderia         2) bandería  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

4. Определите, какой вариант правописания слова (словосочетания) правильный.  

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне 

ответов.   

a)  1) ballestera    2) bayestera   

b)  1) hostil          2) ostil   

c)  1) legible        2) lejible  

d)  1) cédula        2) cedula   

e)  1) aflijir          2) afligir     

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  



10-11, исп. 5 

 5.  Найдите слово, в котором происходят орфографические изменения в форме 

множественного числа. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей 

буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a)  1) buscapiés    2) carácter   3)  vigía         

      b)  1) antifaz        2) vileza      3) mástil        

      c)  1) fanfarrón    2) fácil         3) fideo        

      d)  1) plantón       2) plástica    3) clásico 

      e)  1) páramo       2) batán        3) síntesis      

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

5.  Найдите слово, в котором происходят орфографические изменения в форме 

множественного числа. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей 

буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a)  1) desliz         2) laúd            3)  pan         

      b)  1) espíritu       2) champú      3) lápiz        

      c)  1) ficción       2) número        3) césped        

      d)  1) reloj           2) tubería         3) raíz        

       e)  1) cociente     2) andén         3) ayuno              

++++++++++++++++++++++++++++++ 

     



10-11, исп. 6 

 6. Определите правильную глагольную форму.  Укажите номера выбранных вариантов 

под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.   

a) Ramonea mientras eres joven, para que tengas de qué rumiar cuando ... viejo. 

1) seas      2) eres          3) serás 

b) No he escuchado que la gente ... de los aumentos. 

 1) se quejaba      2) se queja          3) se queje 

c) No creo que Juan ya ... en casa. 

1) está     2) esté      3) estaba 

d) Era obvio que esta empresa ... en crisis. 

1) estaba          2) estuviera            3) esté 

       e) Es difícil que ... hablar con el presidente de la empresa. 

1) consigues   2) consigas    3) conseguirás 

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

6. Определите правильную глагольную форму.  Укажите номера выбранных вариантов 

под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

a) No vemos que Matilde ... tan cansada como dice. 

1) esté  2) está  3) ha estado   

b)  No está claro que Ramírez ... el culpable.  

1) es   2) sea  3) ha sido    

c)  No pienso que ... bien lo que has hecho. 

1) era   2) está   3) esté    

d)  Es evidente que Daniel no ... trabajar más en esa empresa. 

1) quiere   2) quiera   3) quisiera    

   e) Es fundamental que ... una reunión para tomar algunas decisiones. 



            1) hagamos     2) haremos        3) hacemos         

++++++++++++++++++++++++++++++ 

   

 



10-11, исп. 7 

7.  Определите, какие предлоги следует употребить вместо пропусков в приведенных 

ниже фразах. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в 

талоне ответов.   

  1) por    2) para    3) a    4) de      

a) La pista de la izquierda es para los autos que van ... 120 km/h. 

b) El acusado accedió ... cooperar con la policía. 

c) Necesito un jabón ... tocador antialérgico. 

d) El nuevo hospital en Cuajimalpa espera recursos ... su construcción.  

e) El incendio fue controlado ... los bomberos.  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

7.  Определите, какие предлоги следует употребить вместо пропусков в приведенных 

ниже фразах. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в 

талоне ответов.   

  1) por    2) en    3) a    4) de      

a) Ya casi nadie usa máquina ... escribir  

b) Tuvimos que apelar ... la justicia porque no nos pagaron.  

c) Queremos viajar a Europa ... diciembre.  

d) Esto te pasa ... no hacerme caso. 

e) Sigan ... esta avenida hasta la calle Mayor.  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

   

    

  



10-11, исп. 8 

8.   Определите, какие артикли следует употребить вместо пропусков в следующих 

фразах. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в 

талоне ответов.    

  1) oтсутствие артикля    2) el    3) la    4) una    5) un 

a)  Esta casa no tiene ... jardín. 

b)  Aquí van a construir ... centro comercial más moderno de la ciudad. 

c)  La tía Pepa es ... cuadro de Picasso que representa a una tía del pintor. 

d)  Montevideo es ... capital de Uruguay. 

e)  Quiero ... casa cerca del mar.  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

8.   Определите, какие артикли следует употребить вместо пропусков в следующих 

фразах. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в 

талоне ответов.    

  1) oтсутствие артикля    2) el    3) las    4) unos    5) una 

a) Te doy ... gracias más sinceras sinceras por tus atenciones.   

b) Se busca ... secretaria con conocimiento de idiomas.   

c) Siempre tomo ... leche. 

d)  Hay ... hombres en la puerta.  

e)  ... Guadalquivir nace en la Cañada de las Fuentes dentro de la Sierra de Cazorla.     

++++++++++++++++++++++++++++++ 

   



10-11, исп. 9 

 9.  Подберите к следующим существительным соответствующий определённый артикль. 

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне 

ответов.  

      a)  ... paraguas          1) el    2) la         

      b)  ... paracaídas       1) los  2) las          

      с) ... énfasis              1) el   2) la          

      d)  ... águilas             1) los  2) las 

      e)  ... dilema             1) el     2) la 

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 9.  Подберите к следующим существительным соответствующий определённый артикль. 

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне 

ответов.  

      a)  ... muchedumbre                       1) el     2) la           

      b)  ... análisis                                 1) el     2) la         

      с) ... facultad                       1) la     2) el         

      d)  ... coyote                                  1) el     2) la 

      e)  ... área        1) el     2) la   

++++++++++++++++++++++++++++++ 

   

  



10-11, исп. 10 

10. Определите, какие союзы следует употребить вместо пропусков в приведенных ниже 

фразах. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в 

талоне ответов.    

  1) o    2 ) pero    3) sino    4) como    5) porque 

a) Los libros que tengo que leer son muy interesantes, ... largos.   

b) Julieta no tiene hambre ... sueño, por eso llora tanto. 

c) ¿Vamos en tren ... en barco? 

d) Visité el museo ... soy aficionado a la pintura. 

e) ... estaban muy cansados, se marcharon.  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

10. Определите, какие вопросительные слова следует употребить вместо пропусков в 

приведенных ниже фразах. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей 

буквой (a-e) в талоне ответов.    

   1 - ¿Cuántos?   2 - ¿Cómo?     3 - ¿Cuándo?         4 - ¿Cuánto?     5 - ¿Cuál? 

a) ¿ ... prefieres la carne? 

b) ¿ ... libros tienes? 

c) ¿ ... llega tu amigo? – Mañana. 

d) ¿ ... pesa este paquete? 

e) ¿ ... de las dos películas te gustó más?  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  

  

    

  

  



10-11, исп. 11 

 11.  Подберите синоним (один из четырёх). Укажите номера выбранных вариантов под 

соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a) к слову abordaje  1) choque      2) gabán       3) delator       4) espantajo         

      b)  к слову azul        1) índigo       2) tinto         3) abrumador  4) azote     

      c)  к слову contemporizar     1) apartar  2) acomodarse    3) superar     4) agradar    

      d)  к слову desusado  1) raro         2) dañoso      3) mareado     4) soberbio 

      e)  к слову jerarquía   1) huerto     2) desorden   3) jarabe          4) grado   

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

11.  Подберите синоним (один из четырёх). Укажите номера выбранных вариантов под 

соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a) к слову mensaje    1) engaño    2) aviso     3) carrera     4) curso         

      b)  к слову mendigo   1) pobre     2) fardo     3) sosiego     4) ciego     

      c)  к слову rana          1) rapto      2) despojo  3) sapo        4) paleta    

      d)  к слову sabana     1) sabañón    2) señal     3) pico        4) llanura 

      e)  к слову moraleja  1) dolencia   2) afección   3) enseñanza   4) monto          

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  

     



10-11, исп. 12 

12.   Определите, какое из отрицательных местоимений или наречий следует употребить 

вместо пропусков в приведенных ниже фразах.  Укажите номера выбранных вариантов 

под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.    

  1) nunca    2) nadie    3) ningún    4) ninguna    5) nada 

a)  Engordé y ... falda me queda bien. 

b)  ... puede entrar en la sala durante la película. 

c)  ... político opina como tú. 

d) No hemos hecho ... en todo el día. 

e)  El cantante ... se siente libre cuando las personas lo ven.  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

12.   Определите, какое из неопределённых местоимений следует употребить вместо 

пропусков в приведенных ниже фразах.  Укажите номера выбранных вариантов под 

соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.    

   1 – mismos 2 – cualquier    3 – algún 4 – alguna 5 – cada 

a) ... persona puede hacer funcionar esta máquina. 

b) Los hombres y las mujeres tenemos los ... derechos, pero no somos iguales. 

c) Seguro que ha tenido ... novio. 

d) ... de sus amigas la acompañará al médico. 

            e) 9 de ... 10 correos electrónicos son spam.     

++++++++++++++++++++++++++++++ 

    



10-11, исп. 13 

13.  Выберите правильную форму мн. числа существительных. Укажите номера 

выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a)  jabalí        1) jabalíes      2) jabalís           

      b)  bambú     1) bambús       2) bambúes           

      c)  cactus      1) cactus          2) cáctuses          

      d)  tórax       1) tórax             2) toraxes  

      e)  anís         1) anís               2) anises        

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 13.  Выберите правильное наречие (наречное словосочетание, местоимение). Укажите 

номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

a)       En ... una década, el número de los vehículos en nuestro país se ha cuadruplicado. 

1 – un poco más de 2 – poco más   3 – más 4 – un poco más  

b) Tiene muchísimos libros, son ... que los tiene apilados hasta por los pasillos. 

1 – tantos 2 – poco más       3 – tanto más 4 – poco más o menos 

c) Muchos escritores famosos tienen manías ... literarias. 

1 – pequeño 2 – el poco 3 – en poco    4 – muy poco 

d) ... de todas mis obligaciones, tengo que preparar el café. 

1 – y además   2 – además   3 – como 4 – también no 

            e) ¿... profunda puede ser el agua cerca de esas rocas? 

  1 – muy 2 – cuánto 3 – cuán 4 – tanto        

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  



10-11, исп. 14 

14.  Определите, какое из перечисленных безударных личных местоимений следует 

употребить вместо пропусков в приведенные ниже фразах.  Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.    

  1) nos las    2) telo    3) la    4) se las    5) os lo  

a)  Lo siento, el proyecto es un secreto, así que no ... puedo contar. 

b) Este collar es un recuerdo de mi abuela. Para mí será un placer regalár... . 

c) José recogió las llaves y ... entregó a su jefe. 

d) Vi una blusa bonita pero no ... compré. 

e) Las toallas de las habitaciones no ... dieron hasta las 10 p.m.  

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 14.  Определите, какое из перечисленных безударных личных местоимений следует 

употребить вместо пропусков в приведенные ниже фразах.  Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.    

  1) me la    2) telo    3) se la    4) se las    5) los  

a) Me encantan esas rosas, por eso ... regalaré a mi madre.   

b) Mis padres creían que me había dormido y entonces todo se reveló. Abrí los ojos y ... vi 

poniendo los regalos en los zapatos.  

c) Ganó una cirugía estética y ... regaló a su novia. 

d)  Creo habér... dicho ya, pero no lo hagas más.  

e)  Esta historia ya ... has contado muchas veces.          

++++++++++++++++++++++++++++++ 

     



10-11, исп. 15 

15.  Определите, какое из притяжательных местоимений следует употребить вместо 

пропусков в приведенных ниже фразах. Укажите номера выбранных вариантов под 

соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.     

1) suyo  2) la suya   3) suya   4) suyos   5) su 

a) ¿Esta maleta es ... , señor?  

b)  Ana perdió la billetera. Estoy seguro de que esta es ... . 

c)  Es muy raro, muy ... , no habla con nadie. 

d)  Dicen que no hay familiares ... entre los ganadores. 

e)  Ana se olvidó de dejarnos ... correo. 

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

15.  Определите, какие личные местоимения   следует употребить вместо пропусков в 

приведенных ниже фразах. Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей 

буквой (a-e) в талоне ответов.     

a) Nunca habrá amistad entre ... . 

1 – ti y yo 2 – ti y mí 3 – tú y yo 

b) ... nos consideran amigos. 

1 – A tú y a mí  2 – A tú y a yo 3 – A ti y a mí 

c) ¿Está solo o ... ? 

1 – con tú      2 – con ti  3 – contigo 

d) McDonald's ... está pasando fatal por falta de confianza. 

 1 – se  2 – lo  3 – le  

            e)  - ¿Estás cansado? – Sí, ... estoy, y mucho. 

  1 – lo  2 – los   3 – las      

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  



10-11, исп. 16 

 16.  Укажите, к каким смысловым группам относятся следующие существительные. 

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне 

ответов.  

 1) fauna  2) astronomía  3) flora 

 

     a) ballena           

     b) helechos            

     c) chinchilla            

     d) alerces 

      e) cometa             

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

16.  Укажите, к каким смысловым группам относятся следующие существительные. 

Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне 

ответов.  

 1) medicina    2) gastronomía  3)  astronomía 

     a) meteoro           

     b) bazuqueo            

     c) bulimia            

     d) berenjena 

     e) hojaldre             

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  



10-11, исп. 17 

17. В каждом из 5 заданий одно слово не соотносится по семантике (смыслу) с 

остальными словами. Найдите его и обозначьте цифрой в талоне ответов:  

  a)  (1) Montes de María, (2) Serranía del Baudó, (3) Sierras Pampeanas, (4) El Cayo 

Ambergris, (5) Sierra de la Alfaguara.       

b)  (1) Paraná, (2) Orinoco, (3) Vichada, (4) Trombetas, (5) Chillán.     

  c)  (1) Logroño, (2) Málaga, (3) Gerona, (4) Aragón, (5) Lugo.    

  d)  (1) Conde Duque, (2) Barrio de Salamanca, (3) Alcázar de San Juan, (4) Chamberí, (5)  

Lavapiés. 

   e) (1) oro,   (2) granata,   (3) turbalina,  (4) rubí,  (5) espinela.      

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 17. В каждом из 5 заданий одно слово не соотносится по семантике (смыслу) с 

остальными словами. Найдите его и обозначьте цифрой в талоне ответов:  

  a)  (1) butifarra, (2) miel, (3) turrón, (4) queso, (5) oveja.       

  b)  (1) pisto, (2) cocido, (3) fabada, (4) horno, (5) escalivada.     

  c)  (1) La Giralda, (2) El Miguelete, (3) Simancas, (4) El Alcázar, (5) La Mezquita.    

  d)  (1) primo, (2) brigada, (3) teniente, (4) alférez, (5) cabo. 

  e)  (1) perla, (2) plata, (3) ópalo, (4) topacio, (5) zafiro.                

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  



10-11, исп. 18 

 18. Заполните пропуски подходящими по смыслу словами. Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

     a) No te levantes del asiento, que te lo pueden quitar. Ya sabes que quien se fue a ... perdió su 

silla.       

1) Sevilla     2) Andalucía              3) Tarragona 

     b) No sé donde puse las llaves. He revuelto Roma con ... y no las he encontrado.                             

                                       1) Toledo       2) Cádiz                    3) Santiago 

     c) Pepe está encantado de vivir en esta ciudad. Es de los que piensan que de ... al cielo.                          

1) Santiago       2) Madrid                   3) Barcelona 

     d) No te impacientes si Rosa no te hace caso. Recuerda que no se ganó ... en una hora.                                

                                     1) Barcelona     2) Gerona                 3) Zamora 

     e) Los catalanes dicen que “... es bona si la bolsa sona”.        

                                     1) Valencia      2) Barcelona                3) Madrid 

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

18. Заполните пропуски подходящими по смыслу словами. Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

     a) ¡Claro que se lo pregunté directamente! Pero él se fue por los cerros de ... y no me 

contestó.   

1) Mataró     2) Teruel       3) Úbeda 

     b) Su trabajo actual es peor que el anterior. Salió de ... para acabar en Malagón.                           

1) Málaga    2) Ceuta    3) Melilla 

     c) Avergonzado, tomó las de ... y no le volvimos a ver en mucho tiempo.                       

1) Villadiego     2) Córdoba    3) Granada 



     d) Tu examen no es tan malo como para suspender, pero tampoco merece el aprobado. Está 

entre Pinto y ... .                       

1) Alicante       2) Valdemoro    3) Cartagena 

     e) ¡Pobrecillo, qué chasco! Fue a entrar en la fiesta y no le dejaron. Se quedó a la luna de ... . 

         

1) Valencia  2) Almería    3) Tarragona 

++++++++++++++++++++++++++++++ 
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19. Назовите автора данного литературного произведения. Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a) Juegos de manos 1) Luis Goitisolo   2) Juan Goitisolo   3) Miguel Delibes      

      b) La dama duende   1) Cervantes    2) Lope de Vega    3) Calderón               

      c) Sendas perdidas   1) Enrique Larreta    2) Angel de Estrada    3) Mariano Azuela     

      d) Marinero en tierra  1) Miguel Hernández     2) García Lorca   3)  Rafael Alberti 

      e) Los amantes de Teruel  1) Tirso de Molina   2) Lope de Vega    3) Calderón     

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 19. Назовите автора данного литературного произведения. Укажите номера выбранных 

вариантов под соответствующей буквой (a-e) в талоне ответов.  

      a) La hojarasca   1) Otero Silva   2) García Márquez  3) M.A. Asturias    

      b) El triste de altamirano 1) Mariano Azuela  2) Octavio Paz  3) Fernández de Lizardi              

      c) Sol de domingo 1) Nicolás Guillén    2) Alejo Carpentier    3) Bonifacio Byrne     

      d) Margarita la tornera   1) Calderón    2) Lope de Vega    3) José Zorrilla 

      e) Lituma en los Andes  1) C.J.Cela  2) Vargas Llosa   3) Pablo Neruda       

++++++++++++++++++++++++++++++ 

  

    

  

  



10-11, исп. 20 

 20. Какой из названныx трёх городов Испании является столицей данной автономной 

области? Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в 

талоне ответов. 

      a) Murcia                       1) Murcia         2) Burgos          3) Logroño 

      b) Castilla y León          1) Salamanca    2) Madrid          3) Valladolid 

      c) Cantabria                   1) Mérida        2) Cáceres         3) Santander 

      d) Aragón                      1) Valladolid   2) Zaragoza        3) Teruel 

      e) La Rioja                    1) Logroño       2) Santander      3) Ávila   

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

  20. Какой из названныx трёх городов Испании является столицей данной автономной 

области? Укажите номера выбранных вариантов под соответствующей буквой (a-e) в 

талоне ответов.  

      a) País Vasco            1) Lugo       2) León             3) Vitoria 

      b) Navarra                 1) Pamplona             2) Santander          3) Guadalajara 

      c) Islas Baleares         1) Huelva             2) Palma de Mallorca     3) Soria   

      d) Islas Canarias        1) Las Palmas de Gran Canaria    2) Santa Cruz de Tenerife 3) Cáceres 

      e) Asturias                  1) Vigo    2) Orense   3) Oviedo  

++++++++++++++++++++++++++++++ 
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  21) Как Вы себе представляете, …? Напишите … на испанском языке объёмом 240-

260 слов. 

++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

 

   21) Как Вы себе представляете, …? Напишите … на испанском языке объёмом 240-

260 слов.     

++++++++++++++++++++++++++++++ 

   

 


